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P1 ¿Cuál es el tamaño de su empresa?
Respondidas: 643 Omitidas: 6

TOTAL 643
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P2 ¿Cuál es el sector de actividad de su empresa?
Respondidas: 641 Omitidas: 8
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  Y Al PorY Al Por  Menor;Menor;
  ReparaciónReparación  DeDe
  Vehículos De...Vehículos De...

  Comercio Al Por Mayor
 Y Al Por Menor;
 Reparación De
 Vehículos De...

ConstrucciónConstrucción  Construcción

HosteleríaHostelería  Hostelería

ActividadesActividades  Profesionales,Profesionales,
  Científicas YCientíficas Y  TécnicasTécnicas
  Actividades Profesionales,
 Científicas Y Técnicas

IndustriaIndustria  ManufactureraManufacturera  Industria Manufacturera

ActividadesActividades  InmobiliariasInmobiliarias  Actividades Inmobiliarias

Transporte YTransporte Y  AlmacenamientoAlmacenamiento  Transporte Y AlmacenamientoOtros ServiciosOtros Servicios  Otros Servicios

ActividadesActividades  AdministrativasAdministrativas
  YY  ServiciosServicios  AuxiliaresAuxiliares
  Actividades Administrativas
 Y Servicios Auxiliares

Información YInformación Y  ComunicacionesComunicaciones  Información Y Comunicaciones

Agricultura,Agricultura,  Ganadería,Ganadería,
  Silvicultura YSilvicultura Y  PescaPesca
  Agricultura, Ganadería,
 Silvicultura Y Pesca

EducaciónEducación  Educación

ActividadesActividades  SanitariasSanitarias
  Y DeY De  Servicios SocialesServicios Sociales
  Actividades Sanitarias
 Y De Servicios Sociales

OtrosOtros  Otros
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P3 ¿En qué provincia sede principal de su empresa?
Respondidas: 636 Omitidas: 13
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¿Cómo calificaría la situación 
económica actual?
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0.62% 4

7.93% 51

28.62% 184

48.21% 310

14.62% 94

P4 ¿Cómo calificaría la situación económica actual? 
Respondidas: 643 Omitidas: 6

TOTAL 643
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¿Está afectando a su empresa el incremento
de precios de los últimos meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

62.18% 74

32.77% 39

4.20% 5

0.84% 1

P5 ¿Está afectando a su empresa el incremento de precios de los
últimos meses?

Respondidas: 119 Omitidas: 530

TOTAL 119
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¿De qué manera está afectando 
este incremento de precios?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

29.17% 35

70.83% 85

0.00% 0

P6 ¿De qué manera le está afectando este incremento de precios?
Respondidas: 120 Omitidas: 529

TOTAL 120

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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energética

En el coste de
suministros

Estoy
sufriendo...

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

En mi factura energética

En el coste de suministros

Estoy sufriendo cortes de suministros
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Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

15.00% 18

15.83% 19

16.67% 20

39.17% 47

2.50% 3

33.33% 40

0.83% 1

P8 ¿El incremento de costes afecta o afectará a la viabilidad de su
empresa? (Respuesta múltiple)

Respondidas: 120 Omitidas: 529

Total de encuestados: 120  
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Está en riesgo
la...

Sí, me veo
obligado a...

Los márgenes
de beneficio...

Los márgenes
de beneficio...

Sí, estoy
incurriendo ...

Me está
afectando, p...

No me está
afectando en...
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Los márgenes de beneficios se han reducido, aunque de forma leve

Los márgenes de beneficios se han reducido sensiblemente

Sí, estoy incurriendo en morosidad

Me está afectando, pero no está en peligro la viabilidad de mi negocio

No me está afectando en absoluto
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¿Está repercutiendo el aumento 
de costes a los precios?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

58.33% 70

41.67% 50

P7 ¿Está repercutiendo el aumento de costes a los precios?
Respondidas: 120 Omitidas: 529

TOTAL 120
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¿Cómo le ha afectado a su empresa 
la crisis derivada de la covid19?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

19.00% 122

50.93% 327

15.89% 102

12.62% 81

1.56% 10

P9 ¿Cómo le ha afectado a su empresa la crisis derivada de la
Covid19?

Respondidas: 642 Omitidas: 7

TOTAL 642
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¿Cómo han evolucionado las ventas
de su empresa en los últimos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

21.64% 129

19.30% 115

28.19% 168

12.92% 77

17.95% 107

P10 ¿Cómo han evolucionado las ventas de su empresa en los últimos
12 meses?

Respondidas: 596 Omitidas: 53

TOTAL 596
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(entre 3% y 7%)

Quedaron más o
menos igual...

Bajaron (-3% a
-7%)

Bajaron mucho
(más de 7%)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS
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Subieron (entre 3% y 7%)

Quedaron más o menos igual (+/- 3%)

Bajaron (-3% a -7%)

Bajaron mucho (más de 7%)
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¿Cómo cree que evolucionarán
las ventas en los próximos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

11.99% 71

27.20% 161

40.37% 239

14.36% 85

6.08% 36

P11 ¿Cómo cree que evolucionarán las ventas en los próximos 12
meses?

Respondidas: 592 Omitidas: 57

TOTAL 592
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Bajará (-3% a -7%)

Bajará mucho (más de 7%)
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¿Cómo ha evolucionado el número
de empleados de su empresa

en los últimos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

6.64% 39

13.46% 79

63.37% 372

11.24% 66

5.28% 31

P12 ¿Cómo ha evolucionado el número de empleados de su empresa
en los últimos 12 meses?

Respondidas: 587 Omitidas: 62

TOTAL 587
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¿Cómo cree que evolucionará
 el número de empleados de su empresa

 en los próximos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

4.09% 24

15.67% 92

67.80% 398

9.37% 55

3.07% 18

P13 ¿Cómo cree que evolucionará el número de empleados de su
empresa en los próximos 12 meses?

Respondidas: 587 Omitidas: 62

TOTAL 587
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¿Cómo ha evolucionado el salario medio
de su empresa en los últimos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

8.33% 49

32.82% 193

50.17% 295

5.27% 31

3.40% 20

P14 ¿Cómo ha evolucionado el salario medio de su empresa en los
últimos 12 meses?
Respondidas: 588 Omitidas: 61

TOTAL 588
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¿Qué expectativas tiene para su empresa
en los próximos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

3.60% 21

28.99% 169

42.02% 245

22.30% 130

3.09% 18

P15 ¿Qué expectativas tiene para su empresa en los próximos 12
meses?

Respondidas: 583 Omitidas: 66

TOTAL 583
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¿Qué es lo que más le preocupa
en este momento, con relación

a la marcha de su negocio?
respuesta múltiple

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 2

P19 ¿Qué es lo que más le preocupa en este momento, con relación a
la marcha de su negocio? (Respuesta múltiple)

Respondidas: 581 Omitidas: 68
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7.57% 44

14.80% 86

12.22% 71

Total de encuestados: 581  
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¿Cómo han evolucionado, de media,
los precios de sus insumos/proveedores

en los últimos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

45.04% 259

42.43% 244

12.00% 69

0.52% 3

0.00% 0

P21 ¿Cómo han evolucionado, de media, los precios de sus
insumos/proveedores en los últimos 12 meses?

Respondidas: 575 Omitidas: 74

TOTAL 575
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Bajaron (-3% a -7%)
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A lo largo de los últimos 12 meses,
¿qué porcentaje de sus ventas

fueron exportaciones?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

71.53% 412

13.37% 77

5.03% 29

4.51% 26

5.56% 32

P22 A lo largo de los últimos 12 meses, ¿qué porcentaje de sus ventas
fueron exportaciones?

Respondidas: 576 Omitidas: 73

TOTAL 576
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Si exporta:
¿cómo cree que evolucionarán

sus exportaciones en los próximos 12 meses?

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

8.14% 21

16.67% 43

62.79% 162

7.75% 20

4.65% 12

P23 Si exporta: ¿Cómo cree que evolucionarán sus exportaciones en
los próximos 12 meses?

Respondidas: 258 Omitidas: 391

TOTAL 258
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8.99% 41

91.01% 415

P24 Si NO exporta: ¿Piensa comenzar a exportar en los próximos 12
meses?

Respondidas: 456 Omitidas: 193

TOTAL 456
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0.53% 3

3.55% 20

13.68% 77

32.68% 184

49.56% 279

P25 ¿Cómo valora la política del Gobierno hacia las empresas/pymes?
Respondidas: 563 Omitidas: 86

TOTAL 563
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P26 ¿Cómo valora la reforma laboral que plantea el Gobierno?
Respondidas: 561 Omitidas: 88

TOTAL 561
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P30 Contempla el futuro de su empresa con
Respondidas: 527 Omitidas: 122

TOTAL 527

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Optimismo

Pesimismo

Incertidumbre

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Optimismo

Pesimismo

Incertidumbre

Barómetro #LaPymeHabla Enero - Marzo 2022

1 / 1

38.33% 202

7.40% 39

54.27% 286

P30 Contempla el futuro de su empresa con
Respondidas: 527 Omitidas: 122

TOTAL 527

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Optimismo

Pesimismo

Incertidumbre

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Optimismo

Pesimismo

Incertidumbre

¿Cómo contempla el futuro de su empresa?



#LaPYMEhabla
Periodo: 25/01/2022 al 31/03/2022


	¿Cuál es el tamaño de su empresa? 4 

